


33. B FRENEF

HAL: e AD (A« B (F) - ffifd (a)

\ iy pi > 2) = 2 %
I e A I S S T
R 7 AR 1,802 1,042 397 57 74
12 1,593 1,021 348 42 39
17 [—] [—] 165 42 49
29 [—] [—] 139 62 29
27 [—] [—] 111 40 15

BE RESE ek
SREE B EAS 10 a DL E2SERAT RS,

1) SRR 7 LIRS B SR E A I REER R Z M T b O,
2) AR 17 LA TR T8 SR K 0D 2

34. &% = HHom R
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\ " 10 a K& 0a ~ 29a
FRE a BAREREZD |  BMEIEES
TRy 7 A 397 4 212
12 348 o 185
17 165 %
22 139 20
27 116 15

BhE MEBE ek

1) BEHHEmAE 10 a KT, A A AT 1 FF O REMIRFEEEDS 16 5L E 50 5 FRM DRZE KO
2)  REEFHUAEREDS 30 a R T, AHAH H AT 1 AEH O REMIRGERERDS 50 T LA LD R,

PR 1T AR LARR IR TE B D P

35. & PE )

HA s () it (a)

PR K ZOMER | BAILLZE | AL R I EZE
EFH mE |EFE] miE |EFEE miE | EXE mE | EFE miE [EFE] miE

Rk 1 A 109 2,526 — — 40 81 22 40 27 95 — —
12 21 1,185 1 X 5 7 5 18 10 54 2 X

17 21 1,304 1 X 13 19 8 12 10 42 — —

22 25 824 1 X 2 X 2 X 2 X 3 —

21 19 1,839 — — — — — — 6 X — —

e % FEhx | LA i/ Ch A UH A =
EFH mE EFE] i |EFEE miE | EXEE o EFE miE EFE] miE

SRR T AE 65 66 80 86 24 5 27 3 8 3 21 3
12 4 6 11 21 1 X 2 X - - 3 5

17 19 32 27 46 8 8 9 11 4 4 15 18

22 11 — 17 - 8 - 5 — 5 - 10 —

27 9 14 9 13 2 X 3 3 3 5 9 5

R B R

50




B OV bt e

2 A 1 AHUE
wow B M m i [EIED
FoOMEGE | RO H i BORE | B oE A
266 15, 955 10, 593 9. 547 9115 38. 4
207 13, 835 10, 055 1,779 2,001 39. 8
74 9,391 7,390 1,219 789 56. 9
b5 8, 711 1,244 1, 144 323 62. 7
56 8,233 6. 491 1 945 497 74.9
- Hy ==
WO B E F K
2 A1 BB
30 a ~49 a 50a ~99 a 100a ULk
83 79 13
72 65 19
63 51 29
50 57 12
40 4] 14
BEEs - BIRETH D,
=+=
N m &
2 H 1 HEAE
k< k XwpIh il < & Xr XY EZO9NAF D nx
men] mis Bkl wig Rkl ml [2sk] wi Bkl mi [Esu] mi [Esi] mE
06 54 71 47 67 56 40 44 41 48 83 0646 75 205
4 6 8 9 13 46 4 § 4 13 38 366 26 86
21 24 25 27 32 59 12 13 11 12 42 380 31 89
11 — 13 — 12 — 9 — 11 — 27 — 19 —
8 9 8 9 11 22 8 10 3 4 18 217 J/ 16
T W |8y 3 | F OO B R ek ik Grich) | g - 5] © OO TED)
el mis Bkl wg Rkl mi [2sk] wi Bkl mi [Esu] mi [Es] mE
23 2 22 15 32 319 148 5,770 60 1,578 2 X
— — 1 X 38 592 85 3,541 71 2,057 1 X
) 5 9 10 61 596 91 3, 557 21 849 8 248
2 — 2 — IBOA — 86 3,776 — — 11 735
2 X 1 x = 4 Ji 10 103 = 69 3,391 — — J/ 268
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36. H /i) 5
HAL: 258 (F) - mfE (a)
- TN A7 A R2YIRYY 5E9 <h
RFH T EFI T BFH [y R FER iap
TRk 7 4 5 75 — — — — 1 x
12 6 49 — — — — — —
17 3 39 — — — — — —
22 1 — — — — — — —
27 2 — — — 1 — 1 X
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i W % 47 A TMISE AR | RARs~308h4km] = RMI0E AL
BEHE|l & B |BFEE| & &
exgl e wlezul 6 5 lesxl s ezl 6 %
YR 7 260 300 51 53 21 22 3 3 125 148 6 6
12 141 173 37 38 28 28 3 4 71 86 2 X
17 [—] [—] 33 34 16 16 3 3 40 57 — —
SN—— -~
—
29 46 50
27 63 69
EEE REBED s
(=1 X5 —#72 L
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2 H 1 HBHE
ME WH < H Y Z DD Fe kbt
EF THI 5 EFI T A BEFI TS BEFI T AE
9 61 10 58 1 X 9 45
5 38 7 54 — — 5 64
1 % 4 28 — — 5 29
1 — — — — — 2 —
1 X — — — — 5 X
- =
I~ ﬁ H
2 H 1 BEE
L o< FEE P okl
=52 B | a1 Fet =52 B al Aet
15 6, 100 — —
3 100 10 2, 800
6 300 2 ~
6 > — —
3 X — —
2 H 1 HHLE
7 I B == I - R B — ERNAE SN G B = I ;<
)= =S Ji= = B % J;- = a Ji= =G =S
99 100 139 140 25 26 24 25
105 105 112 112 27 27 17 21
30 31 [—] [—] 16 17 [—] [—]
N— -
71 74 19 21
37 37 15 17
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39. B2 1 o #E H
BAL % (F) - kg ()

SRR 284F: 29 30 THTE
ES
(G [TETI % LT (G~ LT (G LT
1] 4 1,069 1 449 3 2,118 4 2,495.36
¥ = 2 358 1 366 7 1, 850 3 601
2 6 1,427 2 815 10 3,967.5 7 3,096.36
Vivial EE' o o o o o o o o
VaQE S
il - - - - - - - -
Wi
—ﬁ' —_ _ JR— J— _ _ _ _
VL H - - - - - - - -
T %M - - - - - - - -
% _ _ _ _ _ _ _ _
% ] 5 1,123 2 816 - — 3 214
< DAt LA 5 507 2 579 — - 3 945
2 10 1, 630 4 1,395 — — 6 1, 005
H 10 4, 708 7 2,586. 61 4 2,394.5 3 2, 147
¥ = 4 1, 526 1 221 2 174 4 729. 11
2} 14 6, 234 8 2,087.61 6 2,567.5 7 2,876.11
Yirany
o 1] 1 299 — - - — — —
2k —
o - - - - - - - -
2 1 299 — - - — — —
fi. H - - - - - - - -
T % - - - - - - - -
% _ _ _ _ _ _ _ _
& H 4 1,633 9 3, 630. 87 4 5, 068 3 2,632. 13
Z O — — 3 1, 909 1 829 2 508
2 4 1,633 12 5, 539. 87 5 5, 897 5 3, 140. 13
1] 23 8, 832 19 7, 482. 48 11 9, 580 13 7, 488. 49
= 3 W 11 2,391 7 3,075 10 2,853 12 2,783.11
g 34 11,223 26 10, 557. 48 21 12,433 25 10,271.6
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